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UPNY POMER

Vybarvi bubliny s postupnymi poméry.
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Usecku MN rozdél pomoci bodit X, Y v poméru1:3:5.
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Vniténi hly a, B, y v trojihelniku ABC jsou v poméru 2 : 3 : 4. Vypogitej velikost Ghld a urgi,
zda je trojihelnik ABC ostrouhly, tupouhly nebo pravouhly.

a=40° B =60° y=80°
Trojthelnik ABC je ostrouhly.
. x 3 pocet hodin

S pomoci grafu odpovéz na otéazky. tydné
a) Kolik hodin tydné stravi Petr na pocitaéi

jednotlivymi aktivitami? 20

18 hodin hranim her.

22 hodin dopisovanim.

15
2 hodiny étenim e-mailt.
b) Vyjadfi postupnym pomérem v zakladnim tvaru o
&as straveny hranim her, ¢as straveny
dopisovéanim a &as straveny &tenim e-mailti.
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Za odvedenou praci dostali tfi zaméstnanci zaplaceno. Prvni dostal 1 500 K¢, druhy 3 000 K&
a tieti 800 K&. Za dal$i praci maji dohromady dostat 4 505 K&. Jak si tuto sumu rozdéli, kdyz
ma byt rozdélena ve stejném poméru jako v prvnim pfipadé?

Prvni zaméstnanec dostane 1 275 K&, druhy 2 550 K& a tfeti 680 K¢.





